CLARIFICATION NO.01

Tender No. PROC/LE/PT/C&ESS-17979/2020

Description: Laying of Pipeline from Pandhi #01 to Baloch #01 to Sanjhoro Plant Approx.37 Kms

Bid Bond throughout the tender documents should be read as Rs.2.5 Million instead of Rs.3.0 Million as per Corrigendum issued in the National Press of 19.05.2020.